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ПОЛОЖЕНИе

о проведении Первенства города Кемерово 2019 года по шахматам среди юношей и девушек до 15 лет (2006-2007 г.р.), до 17 лет (2004-2005 г.р.), до 19 лет (2002-2003 г.р.)

(номер-код вида спорта: 0880002511Я)

г. Кемерово,

2018 г.

1. Цели и задачи
Соревнования проводятся в целях:
-определения победителей и призеров первенства г. Кемерово по шахматам юношей и девушек до 15, 17 и 19 лет;
- повышения спортивного мастерства юных шахматистов города;
- пропаганды и популяризации шахмат среди населения;

- отбора к первенству области.
2. Время и место проведения
Первенство будет проходить в Городском шахматном клубе имени М.И. Найдова 

МБУ «Клубы по месту жительства» по адресу: ул. Соборная, 5-а в 2 этапа:

Отборочный этап:
- 8-го декабря 2018 г. в 15.00 отборочный этап среди юношей и девушек до 15 лет;
- 9-го декабря 2018 года в 11.00 отборочный этап среди юношей и девушек до 17 и до 19 лет;
   Спортсмен имеет право играть только в одном отборочном турнире.

Финальный этап: 8 туров, с 3-го по 6-е января 2019г., по два тура в день. Начало туров в 10-00 час.
3. Руководство проведением соревнований
 Общее руководство проведением соревнований осуществляется УКС и МП администрации г.Кемерово и Кемеровской городской федерацией шахмат. Непосредственное проведение соревнования возлагается на МБУ«Клубы по месту жительства» Городской шахматный клуб имени М.И. Найдова (ул. Соборная, 5а)  и судейскую коллегию.     Главный судья – Лаптев Е.Н. .т. 57-61-20.
4. Участники соревнований и условия их допуска

 К участию в соревнованиях допускаются юноши и девушки, жители г. Кемерово, указанные в заявке возрастных группах:
- до 15 лет – 2006-2007 г.р. и младше;

- до 17 лет – 2004-2005 г.р. и младше;
- до  19 лет – 2002-2003 г.р. и младше; 
 Допускается участие спортсменов в турнирах более старших возрастных групп, а также участие девушек в турнирах юношей. Участники, имеющие персональное право участия в финале, в случае участия в отборе - теряют такое право.
В финальных турнирах без отбора имеют право играть: 
1) Занявшие 1–3 места в первенстве г.Кемерово в соответствующей возрастной группе или в первенствах более высокого уровня 2018 года по шахматам, быстрым шахматам или блицу. 
2)  Имеющие коэффициент РШФ по классическим шахматам 1350 и более в возрастной группе до 15 лет, 1450 и более в возрастной группе до 17 лет, 1550 и более в возрастной группе до 19 лет по состоянию на 6-е декабря 2018г.
3) Количество вышедших из отбора определяется судейской коллегией, в зависимости от количества участников, но не менее 5 человек в каждой группе.
5. Порядок проведения соревнований
Соревнования проводятся по действующим правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта России.
Система проведения отборочных соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников, контроль времени – 10 минут на всю партию каждому участнику.
      Система проведения финальных соревнований определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников, контроль времени 50 минут каждому участнику на всю партию + 10 секунд за ход, начиная с первого. Допустимое время опоздания на тур - 30 минут.
6. Заявки на участие
    Участники должны до 6 декабря 2018 г. предоставить главному судье заявки на отборочные и финальные турниры, с указанием: фамилии, имени, даты рождения, турнира, в котором они будут участвовать, кода РШФ (если имеется) по адресу: Городской шахматный клуб имени М.И. Найдова (ул. Соборная, 5а) или выслать по электронной почте по адресу: kemchess@bk.ru 
7. Награждение
Победители и призёры, занявшие в своих возрастных группах 1-3 места, награждаются грамотами и медалями Управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Кемерово, а так же призами из привлеченных средств.

8. Финансирование

Расходы по награждению участников грамотами и медалями, оплата работы судей – за счёт средств Управления культуры, спорта и молодёжной политики администрации города Кемерово. 

9. Обеспечение безопасности участников
В целях обеспечения безопасности зрителей и участников  соревнования среди юношей и девушек до 15,17 и 19 лет проводятся  в помещении Городском шахматном клубе имени М.И.Найдова МБУ «Клубы по месту жительства» (ул. Соборная, 5-а; тел.57-61-20) принятом в эксплуатацию комиссией при наличии акта технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия и составленного в соответствии  с:
- «Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», утверждёнными Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 №353;
-«Рекомендациями по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом» (№44 от 01.04.1993 г.);

- приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации №134н от 1 марта 2016 года «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов)Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» применительно к виду спорта.

Городской шахматный клуб имени М.И.Найдова МБУ «Клубы по месту жительства»  несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ по подготовке и проведению соревнования, в том числе:

- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения тренировок и соревнований;

- монтаж, использование и демонтаж специализированного оборудования, используемого при проведении тренировок и соревнований;

- ликвидацию неисправностей, обнаруженных на сооружении и отрицательно влияющих на проведение тренировок и соревнований;

- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма и безопасности подготовки и проведения соревнования в целом;

- организацию безопасности участников соревнований и зрителей, что обеспечивается на основании ст.12 Федерального закона от 07.02.2011 №3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории;

- за несчастные случаи во время проведения тренировок, при подготовке и проведении соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.

    В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий «Федерация» руководствуется санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утверждёнными действующим законодательством Российской Федерации.

10. Страхование участников соревнований

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья. Страхование участников соревнований производится за счёт средств командирующих организаций.
