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Положение 

о проведении Первенства города среди мальчиков и девочек до 11,13 лет, юношей и девушек до 15,17,19 лет  по быстрым шахматам
г. Кемерово, 2025 год
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ  

Первенство города среди мальчиков и девочек до 11,13 лет, юношей и девушек до 15,17,19 лет по быстрым шахматам, проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных и спортивных мероприятий города Кемерово на 2025 год, по действующим правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 29.12.2020 года. 
Соревнования проводятся раздельно среди юношей и девушек (мальчиков и девочек).

Поведение участников регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы», утвержденным решением Наблюдательного Совета ООО «РШФ» (протокол № 4 от 25.01.2013).

  2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ 

Основные цели и задачи проведения городских соревнований:
 -  популяризация здорового образа жизни;

 -  пропаганда и популяризация шахмат среди населения;

 -  организация спортивного досуга жителей города;

 -  повышение спортивного мастерства;

 -  выполнение квалификационных нормативов;

 -  выявление сильнейших юных шахматистов города в возрастных группах.

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Турнир проводится в помещениях ГШК им. М.И. Найдова МАУ «Клубы по месту жительства» (г. Кемерово, ул. Соборная, 5-а; тел. 57-61-20) 8-9 февраля 2025 г.  
Начало: 
- для возрастных групп до 11, 17, 19 лет 8 февраля в 10:00 часов по адресу г. Кемерово, ул. Соборная, 5-а. Регистрация участников 10 февраля с 9.00 до 9.45 по адресу г. Кемерово, ул. Соборная, 5-а.  
- для возрастных групп до 13, 15 лет 8 февраля в 14:00 часов по адресу г. Кемерово, ул. Соборная, 5-а. Регистрация участников 8 февраля с 13.30 до 13.45.

Совместный турнир проводится с раздельным зачетом личного первенства в каждой половозрастной категории.

Система проведения – швейцарская 10 туров. Контроль времени – 10 минут + 5 сек на ход каждому участнику. Система проведения и регламент могут быть изменены по решению судейской коллегии.

4. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторы соревнований: КГОО «Федерация шахмат города Кемерово».

Главный судья соревнований Мурзин В.В. (судья 2 категории), заместитель гл. судьи Денисов В.И.  (судья 2 категории), тел. 57-61-20.

5.ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в турнире дети в соответствующей возрастной категории, проживающие в г. Кемерово. При обнаружении нарушения этих требований участники исключаются, их результаты аннулируются (корректируются), как во время проведения соревнований, так и после их окончания. 
К спортивным соревнованиям допускаются шахматисты г. Кемерово:

- мальчики и девочки до 11 лет –2016 - 2017 г.р. и младше;

- мальчики и девочки до 13 лет - 2014- 2015 г.р.;

- мальчики и девочки до 15 лет – 2012 - 2013 г.р.;

- мальчики и девочки до 17 лет – 2010 - 2011 г.р.;

- мальчики и девочки до 19 лет – 2008 - 2009 г.р.

Спортсмен имеет право участвовать только в одной возрастной категории.
Главный судья имеет право требовать соответствующие подтверждающие документы.  

6. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, соревнования проводятся в ГШК им. М.И. Найдова МАУ «КМЖ» (ул.Соборная,5а) в соответствии:  

- Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 
№ 1144н «Об утверждении Порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой 
и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях»;

- Рекомендаций по обеспечению безопасности и профилактики травматизма при занятиях физической культурой и спортом от 01.04.1993 № 44;

- Распоряжения Губернатора Кемеровской области – Кузбасса 15.06.2021 №85-рг «О дополнительных мерах по противодействию распространению новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с дополнениями;

- Постановления правительства Российской Федерации от 06.03.2015 г. №202 «Об утверждении требований об антитеррористической защищенности объекта спорта» и формы паспорта безопасности объекта спорта (требованиями);

- Приказа Минспорта России от 26.11.2014 №948 «Об утверждении Типовой инструкции по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований;

- ст.2 Порядка организации и проведения массовых мероприятий, в редакции Закона Кемеровской области – Кузбасса от 14.12.2020 №151 - ОЗ «О внесении изменений в Закон Кемеровской области «Об обеспечении безопасности во время проведения массовых мероприятий» и Закон Кемеровской области «Об административных нарушениях в Кемеровской области» (принят постановлением Законодательного собрания Кемеровской области –Кузбасса от 25.11.2020).

В целях предупреждения травм, заболеваний, несчастных случаев при проведении спортивных мероприятий организаторы руководствуются санитарными правилами содержания мест размещения и занятий физической культурой и спортом, утвержденными действующим законодательством Российской Федерации.

КГОО «Федерация шахмат города Кемерово» несет ответственность за обеспечение безопасности при организации работ при подготовке и проведению соревнований, в том числе:

- за обеспечение безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г № 353;

- за соответствие нормам техники безопасности оборудования, инвентаря, мест проведения соревнований;

- обеспечение мер по профилактике спортивного травматизма, общественного порядка и безопасность участников в период проведения соревнований (ответственные: председатель КГОО «Федерация шахмат города Кемерово – Латков Н.Ю., гл. судья – Мурзин В.В.);

- организацию безопасности в соответствии со ст.12 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ «О полиции» в месте проведения соревнований и прилегающей территории;

- за несчастные случаи во время подготовки и проведения соревнований, их своевременное расследование в соответствии с нормами действующего законодательства Российской Федерации.

7. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревновании осуществляется только при наличии договора о страховании несчастных случаев и болезни, подлинник договора предоставляется в судейскую коллегию.

8. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
Победители определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства – по дополнительным показателям:

при швейцарской системе

- по усеченному коэффициенту Бухгольца-1 (без одного худшего результата);

- по коэффициенту Бухгольца;

- по наибольшему количеству побед; 

- по результатам личных встреч; 

- по наибольшему количеству партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как игранные белыми фигурами);

- по наибольшему среднему российскому рейтингу соперников.

при круговой системе

- по результатам личных встреч;

- по коэффициенту Зоннеборна-Бергера;

- по коэффициенту Койя;

- по наибольшему количеству побед;

- по наибольшему количеству партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как игранные белыми фигурами);

При равенстве очков и всех дополнительных показателей у претендентов на 1-3 места проводится дополнительное соревнование. Для двух участников: 2 партии с контролем 3 минуты + 2 секунды, при ничейном счете 1:1 играется решающая партия с контролем 5 минут белым и 4 минуты черным с добавлением 3 секунд, начиная с 61 хода. Цвет фигур выбирает участник, вытянувший жребий. В случае ничьей победителем считается участник, игравший черными фигурами. Для трех и более участников: турнир в 1 круг с контролем 3 минуты + 2 секунды для определения победителя или двух лучших участников, которые затем играют решающую партию (5/4 с добавлением 3 секунд, начиная с 61 хода).

9. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры, занявшие 1-3 места, в каждой половозрастной категории награждаются медалями и грамотами.

10. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие в соревнованиях подается главному судье (заместителю главного судьи) в срок до 5 февраля 2025 года лично, либо на эл. почту - Murzin42reg@gmail.com.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования. 

